
ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

       

       

赤いテープの長さは９０㎝で、白いテープの長さは７２㎝です。 

① 白いテープの長さは、赤いテープの長さの何倍ですか。 

〔式〕 ７２÷９０＝０.８ 

 

                           〔答え〕 ０.８倍    

 

② 青いテープの長さは、赤いテープの長さの１.４倍です。青いテープの長さは何㎝ですか。 

〔式〕 ９０×１.４＝１２６ 

 

                           〔答え〕 １２６㎝    

 

 

家から学校までの道のりは３㎞です。 

① 家から学校までの道のりの０.９倍の道のりは何㎞ですか。 

〔式〕 ３×０.９＝２.７ 

 

                           〔答え〕 ２.７㎞    

 

② ４.５ｋｍは、家から学校までの道のりの何倍ですか。 

〔式〕 ４.５÷３＝１.５ 

 

                           〔答え〕 １.５㎞    

 

 

① １ｍの重さが１５ｇのはり金があります。このはり金３.３ｍの重さを求めましょう。 

〔式〕 １５×３.３＝４９.５ 

 

                           〔答え〕 ４９.５ｇ    

 

② ２.７ｍの重さが３２.４ｇはり金があります。このはり金１ｍの重さを求めましょう。 

〔式〕 ３２.４÷２.７＝１２ 

 

                           〔答え〕 １２ｇ    

 

算数プリント 
５年生 小数の倍・文章題 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

図や表を自分でかいてみましょう。 

計算は計算用紙などにかいて計算間違いのないようにしましょう。 



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

       

 

 

赤いテープの長さは８５ｃｍで、白いテープの長さは５１ｃｍです。 

① 白いテープの長さは、赤いテープの長さの何倍ですか。 

〔式〕 ５１÷８５＝０.６ 

 

                           〔答え〕 ０.６倍    

 

② 青いテープの長さは、赤いテープの長さの２.２倍です。青いテープの長さは何㎝ですか。 

〔式〕 ８５×２.２＝１８７ 

 

                           〔答え〕 １８７㎝    

 

 

家から学校までの道のりは２.５㎞です。 

① 家から学校までの道のりの０.６倍の道のりは何㎞ですか。 

〔式〕 ２.５×０.６＝１.５ 

 

                           〔答え〕 １.５㎞    

 

② ３ｋｍは、家から学校までの道のりの何倍ですか。 

〔式〕 ３÷２.５＝１.２ 

 

                           〔答え〕 １.２倍    

 

 

① ５.２ｍの重さが９３.６ｇはり金があります。このはり金１ｍの重さを求めましょう。 

〔式〕 ９３.６÷５.２＝１８ 

 

                           〔答え〕 １８ｇ    

② １ｍの重さが１４ｇのはり金があります。このはり金４.５ｍの重さを求めましょう。 

〔式〕 １４×４.５＝６３ 

 

                           〔答え〕 ６３ｇ    

 

                                                                                

算数プリント 
５年生 小数の倍・文章題 ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

図や表を自分でかいてみましょう。 

計算は計算用紙などにかいて計算間違いのないようにしましょう。 



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

       

 

① １Ｌで９.２㎡のかべをぬることができるペンキがあります。このペンキ３.５Ｌでは、 

何㎡のかべをぬることができますか。 

〔式〕 ９.２×３.５＝３２.２ 

 

                           〔答え〕 ３２.２㎡    

 

② ７.５L で３６㎡のかべをぬることができるペンキがあります。このペンキ１L では、 

何㎡のかべをぬることができますか。 

〔式〕 ３６÷７.５＝４.８ 

 

                           〔答え〕 ４.８㎡    

 

 

５年生の人数は１２０人で、５年生の人数の０.４倍が体育館にいる人数、体育館にいる 

人数の０.５倍がなわとびをしている人数でした。なわとびをしている人数は何人ですか。 

〔式〕 ０.４×０.５＝０.２ 

     １２０×０.２＝２４ 

                           〔答え〕 ２４人    

 

 

赤、青、黒の水とうがあります。青の水とうにはいる水の量は赤の水とうにはいる水の量の 

２.５倍、黒の水とうにはいる水の量は青の水というにはいる水の量の１.２倍でした。黒の水 

とうにはいる水の量が７８０㎤のとき、赤の水というにはいる水の量は何㎤ですか。 

〔式〕 ２.５×１.２＝３.２５ 

    ７８０÷３.２５＝２４０      

                           〔答え〕 ２４０㎤    

 

 

赤と白のひもがあります。白のひもの長さを１とすると、赤のひもの長さは０.６の大きさに

あたります。赤のひもの長さが４.８ｍのとき、白のひもの長さは何 m ですか。 

〔式〕 ４.８÷０.６＝８ 

 

                           〔答え〕 ８ｍ    

 

算数プリント 
５年生 小数の倍・文章題 ３ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

４ 

３ 

図や表を自分でかいてみましょう。 

計算は計算用紙などにかいて計算間違いのないようにしましょう。 



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

       

 

① １Ｌで８.５㎡のかべをぬることができるペンキがあります。このペンキ４.４Ｌでは、 

何㎡のかべをぬることができますか。 

〔式〕 ８.５×４.４＝３７.４ 

 

                           〔答え〕 ３７.４㎡    

 

② ８L で５３.６㎡のかべをぬることができるペンキがあります。このペンキ１L では、 

何㎡のかべをぬることができますか。 

〔式〕 ５３.６÷８＝６.７ 

 

                           〔答え〕 ６.７㎡    

 

 

５年生の人数は７５人で、５年生の人数の０.６倍が体育館にいる人数、体育館にいる 

人数の０.２倍がなわとびをしている人数でした。なわとびをしている人数は何人ですか。 

〔式〕 ０.６×０.２＝０.１２ 

     ７５×０.１２＝９ 

                           〔答え〕 ９人    

 

 

赤、青、黒の水とうがあります。青の水とうにはいる水の量は赤の水とうにはいる水の量の 

３.２倍、黒の水とうにはいる水の量は青の水というにはいる水の量の１.５倍でした。黒の水 

とうにはいる水の量が１４４０㎤のとき、赤の水というにはいる水の量は何㎤ですか。 

〔式〕 ３.２×１.５＝４.８ 

    １４４０÷４.８＝３００      

                           〔答え〕 ３００㎤    

 

 

赤と白のひもがあります。白のひもの長さを１とすると、赤のひもの長さは０.５の大きさに

あたります。赤のひもの長さが３ｍのとき、白のひもの長さは何 m ですか。 

〔式〕 ３÷０.５＝６ 

 

                           〔答え〕 ６ｍ    

 

算数プリント 
５年生 小数の倍・文章題 ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

４ 

３ 

図や表を自分でかいてみましょう。 

計算は計算用紙などにかいて計算間違いのないようにしましょう。 



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

       

 

みそを３.５ｋｇ買って、２５２０円はらいました。このみそ１ｋｇのねだんは何円ですか。 

〔式〕 ２５２０÷３.５＝７２０ 

 

                           〔答え〕 ７２０円    

 

 

１L のガソリンで９.６ｋｍ走る自動車があります。８.５Ｌでは、何ｋｍ走れますか。 

〔式〕 ９.６×８.５＝８１.６ 

 

                           〔答え〕 ８１.６㎞    

 

 

 

長方形の形をしたビニールハウスがあります。横の長さは１４.０７ｍで、たての長さの 

２.１倍です。たての長さは何ｍですか。 

〔式〕 １４.０７÷２.１＝６.７ 

 

                           〔答え〕 ６.７ｍ    

 

 

あるお店で、商品Ａと商品Ｂの安売りをしています。 

下の表は、商品Ａと商品Ｂのもとのねだんとねびき後のねだんを表しています。 

より安くなったのはどちらの商品だといえるでしょうか。 

 

 

 

 

 

〔式〕 ４２０÷６００＝０.７ 

    ２４０÷４００＝０.６ 

 

                           〔答え〕 商品 B    

 

 

もとのねだん ねびき後

商品Ａ 600円 420円

商品Ｂ 400円 240円

算数プリント 
５年生 小数の倍・文章題 ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

４ 

図や表を自分でかいてみましょう。 

計算は計算用紙などにかいて計算間違いのないようにしましょう。 



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

       

 

 

みそを２.４ｋｇ買って、１５６０円はらいました。このみそ１ｋｇのねだんは何円ですか。 

〔式〕 １５６０÷２.４＝６５０ 

 

                           〔答え〕 ６５０円    

 

 

１L のガソリンで１０.２ｋｍ走る自動車があります。７.５Ｌでは、何ｋｍ走れますか。 

〔式〕 １０.２×７.５＝７６.５ 

 

                           〔答え〕 ７６.５㎞    

 

 

 

長方形の形をしたビニールハウスがあります。横の長さは２４.３ｍで、たての長さの 

１.８倍です。たての長さは何ｍですか。 

〔式〕 ２４.３÷１.８＝１３.５ 

 

                           〔答え〕 １３.５ｍ    

 

 

あるお店で、商品Ａと商品Ｂの安売りをしています。 

下の表は、商品Ａと商品Ｂのもとのねだんとねびき後のねだんを表しています。 

より安くなったのはどちらの商品だといえるでしょうか。 

 

 

 

 

 

〔式〕 ８４０÷１２００＝０.７ 

    ６００÷８００＝０.７５ 

 

                           〔答え〕 商品Ａ    

 

算数プリント 
５年生 小数の倍・文章題 ６ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

４ 

もとのねだん ねびき後

商品Ａ 1200円 840円

商品Ｂ 800円 600円

図や表を自分でかいてみましょう。 

計算は計算用紙などにかいて計算間違いのないようにしましょう。 




